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Присутні : Неділько Р.В. - канд.держ.упр.; Безкоровайна У.Ю. – 

канд.держ.упр., Дуб Н.Є. – канд.держ.упр., Юристовська Н.Я. – канд.держ.упр.,  

Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Кузьменко О.В., Костів З.П., 

Костерева Н.В., Музика О.І., Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Тверда І.В.,  Фітьо 

Н.Р., Яремчук О.В.,  Андрейко О.І., Янків С.В.,Ільчишин О.В., Качор В.Т. 

Порядок денний: 

1. Доповідь викладачів  кафедри Янків С.В., Жубрид М.Т.  на тему : 

«Імплементація інформаційно-технічної компетентності сестри\брата 

медичних в умовах реформування  системи надання медичних послуг» 

Слухали: 

  Янків С.В., Жубрид М.Т. – викладачів дисципліни  «Медсестринство у 

внутрішній медицині» 

Мета наукового пошуку: аналіз проблематики підготовки здобувачів за 

напрямком медсестринської інформатики в умовах реформування системи 

надання медичних послуг. 

1. Нові реалії-нові вимоги 

Медична реформа, яка розпочалася в Україні, передбачає широку 

інформатизацію лікувальних закладів, зокрема й створення електронної 

системи охорони здоров’я (eHealth).  На основі досвіду впровадження МІС у 

діяльність закладів охорони здоров’я була розроблена певна методика, яку 

можна назвати «дорожньою картою» впровадження у закладах охорони 

здоров’я медичних інформаційних систем, що працюють на базі клієнт-

серверної технології. Важлива роль в процесі інформатизації системи охорони 

здоров’я в Україні взагалі і кожного медичного закладу зокрема належить 

медсестринському персоналу.  

2.Розширення  та поглиблення медсестринських компетенцій 



Інформаційні технології вдосконалили медичну сферу у багатьох відношеннях, 

що створило попит на медсестер з ґрунтовним знанням інформатики, 

орієнтованої на сестринську справу.  

У 1992 році Американська асоціація медсестер (The American Nurses 

Association – ANA) визначила медсестринську інформатику як спеціальність, 

яка об'єднує сестринську справу з численними інформаційними та 

аналітичними науками, щоб забезпечити розпізнавання і отримання інформації, 

управління даними і передавання їх у процесі догляду запацієнтом . Розроблено 

і опубліковано 16 стандартів з медсестринської інформатики, які визначають 

області її застосування; метаструктури, концепції та інструменти;проблеми 

підготовки фахівців; компетентності; етичні принципи; напрями майбутнього 

розвитку. Під час надання медичних послуг та медичної допомоги 

спеціалізовано-професійні компетенції реалізуються через використання 

стандартів та нормативних документів для практичного виконання робіт 

зазначеного профілю. Використання теоретичних знань і практичних умінь з 

дисциплін професійної та практичної підготовки в умовах професійної 

діяльності; практичне використання комп'ютерних технологій у галузі 

професійної діяльності. 

Сьогодні успішна професійна і соціальна кар’єра неможлива без готовності до 

опанування нових технологій, адаптування до різноманітних умов праці, 

вирішення професійних задач. 

3.Медсестринська інформатика-аналіз проблеми 

 Проводячи аналіз програм підготовки здобувачів медсестринської освіти   у  

КЗВО ЛОР “Львівська мtдична академія ім. Андрея Крупинського” слід 

зауважити, що  єдиним навчальним курсом з інформатики, який можна 

побачити в навчальних програмах підготовки майбутніх медсестер, ще досі 

залишається медична інформатика (інші варіанти: основи медичної 

інформатики, інформаційні технології в медицині або тому подібне), хоча 

медсестринство як професія йде своїм шляхом, в тому числі й в інформатиці.  

Існуючі навчальні програми з інформатики відводять лічені години на коротке 

ознайомлення із загальними принципами організації та впровадження таких 

систем. Набуття навичок роботи в медичній інформаційній системі, яка реально 

використовується, залишається за рамками навчального процесу. 

Проблематика питання полягає у відсутності грамотності стосовно 

медсестринської інформатики, що передбачає обізнаність щодо застосування 

медсестринських інформаційних технологій при інтерпретації клінічної 

інформації, що стосується догляду за пацієнтами; знання відповідних джерел 

даних, а також питань конфіденційності та безпеки інформації про пацієнта; 

вміння працювати з спеціалізованим медсестринським програмним 

забезпеченням, зокрема медичними інформаційними системами (МІС). 



4. Пошук шляхів оптимізації 

Невід’ємною частиною успішної імплементації МІС  у медичному закладі є 

навчання користувачів( здобувачів) роботі з системою як у форматі лекцій та 

практичних занять, ще на етапі надання доступу до навчальних матеріалів з 

використанням технологій дистанційного навчання, так і за допомогою 

індивідуального навчання на робочих місцях медичних працівників, а також 

консультації персоналу після введення системи в експлуатацію. Підготовка 

студентів до використання комп’ютерних технологій у практичній роботі 

повинна визначатися видами діяльності, які відповідають кваліфікації 

майбутніх спеціалістів. Тому, щоб вивчення комп’ютерних технологій було 

адекватне вимогам сьогодення, виникає необхідність у безперервній, 

багаторівневій підготовці майбутніх медичних сестер. Виходячи з високої 

динаміки розвитку комп’ютерних технологій, потреб системи охорони 

здоров’я, вважаємо, що професійна підготовка майбутніх медичних сестер 

повинна передбачати вивчення комп’ютерних технологій у процесі всього 

періоду навчання, бути багатоетапною і забезпечувати різні рівні підготовки. 

Виникає необхідність посилення методичної складової процесу підготовки 

майбутніх медичних сестер до використання комп’ютерних технологій. 

Виступили:  

Кузьменко О.В, яка звернула увагу на те, що  потрібна систематична і 

цілеспрямована робота з підготовки як майбутніх, так і діючих медичних сестер 

до використання медичних інформаційних систем у їх професійній діяльності. 

Ухвалили:   

1. Запропонувати введення додаткових  факультативів, проведення 

лабораторних робіт, використання комп’ютерних технологій під час 

викладання клінічних дисциплін. 

2. З даною пропозицією звернутися до навчально- методичного відділу 

академії. 

Голова засідання                                                                 З.П. Костів 

 

Секретар                                                                               В.Ю. Білобривка 

 

 

 


